Prestar/reagrupar, parte 1

. B " Descompon 99
Estudiemos restar “prestando”. una decena. BE0

a3
Primero estudiamos como 0o R aa e
descomponer una decena en ':D 00000
diez cubitos. Esto se llama

reagrupacion, porque una 4 dec 5 unid 3 dec 15 unid

decena “cambiagrupos’ del Primero tenemos 45. Ahora tenemos 3 decenas

grupo de las decenas al grupo | “ Descomponemos” y 15 unidades. |gualmente

de |as unidades. una decena en cubitos. es 45, pero esta escrito en
una manera diferente.

Aqui hay otro gjemplo.

Primero Descompon 595

tenemos 5 decenas (dec.) y g99| unadecena N

3 unidades (unid.). —> aaaalal

Descomponemos una decena

en 10 cubitos. Acabamos con

4 decenas 13 unidades. 5 dec 3 unid 4 dec 13 unid

1. Descompdn una decena en 10 unidades. ¢Qué consigues?
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Estudiemos laresta. Lailustracion
aladerechamuestra45 —17.

Primero, se descompone una decena
en 10 unidades. Entonces, 4 decenas
5 unidades se convierten en 3
decenas

15 unidades. Luego, tacha (resta)

Descompoén /)
3| unadecena 000
:> 99300
990993
4 dec 5 unid 3 dec 15 unid

Tacha 1 dec 7 unid (del segundo dibuijo).

convierten en 4 decenas 12 unidades.

L uego, tacha (resta) 3 decenasy

1 decena 7 unidades. ¢Qué sobra? dec unid
Lailustracion muestra 52 — 39. ]
Descompon 59
Primero, se descompone una decena 569 | unadecena
. 80095
en 10 unidades. |:> 86655
Entonces, 5 decenas 2 unidades se 5 dec 2 unid 4 dec 12 unid

Tacha 3 dec 9 unid (dela segunda ilustracion).

9 unidades. ¢Queé sobra? dec unid
2. Completa. Siempre resta (tacha algunos) de la segunda ilustracion.
Descompon [} Descompoén 7
(69 | una decena. Boo (969 | una decena. oo
36 e a ala/a m/ 09000
:> i) ':> BE560
3dec 6 unid 2 dec 16 unid ___dec___unid __dec__ unid
a. Resta 8 unidades (de la segundailustracion). b. Resta2 dec 7 unid.
¢Qué sobra? dec unid ¢Qué sobra? dec unid
Descompon a9 Descompon &)
a0 |una decena. g|una decena. I
Oo00 e
__ dec__ unid __dec__unid | __dec__ unid ___dec__ unid
c. Tacha2 dec 5 unid. d. Tacha4 dec 4 unid.
¢Qué sobra? dec unid ¢Qué sobra? dec unid
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3. Primero, descompdn una decena. Luego, resta unidades y decenas por separado.
Mirael gemplo.

a. b.
5dec 5 unid =) 4 dec  15unid 7 dec 2 unid =) ___dec __ unid
— 3 dec 7 unid — 3 dec 5 unid
3 dec 8 unid ___dec __ unid

C. d.
6 dec O unid =) ___dec __ unid 6 dec 4 unid =) ___dec __ unid
— 2 dec 7 unid — 3 dec 8 unid
___dec ___ unid ___dec ___ unid

e f.
7 dec 6 unid =) ___dec __ unid 5 dec O unid =) ___dec __ unid
— 4 dec 7 unid — 2 dec 2 unid
___dec _ und ___dec _ und

g. h.
8 dec 1 unid =) ___dec __ unid 6 dec 3 unid =) ___dec __ und
— 6 dec 5 unid — 2 dec 8 unid
___dec _ und ___dec _ und

4. Juanatenia 27 |dpices de color y sus hermanos no tenian ninguno.
Luego, ellaleregalé 10 a su hermano, y cuatro a su hermana.
a. ¢Cuantos | apices tiene Juana ahora?

b. ¢Cuantos | 4pices més tiene Juana que su hermano?

c. ¢Cuantos |4pices més tiene Juana que su hermana?
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